

21金! 中国代表团创亚冬会历届最佳战绩

新华社哈尔滨2月10日电(记者王恒志)10日,中国代表团在哈尔滨亚冬会上夺得6金,金牌总数达到21枚。尽管开幕后仅3天,21金的成绩已经创造了中国代表团参加亚冬会历史最佳战绩。

在此前的八届亚冬会上,中国代表团共夺得94枚金牌,单届最高纪录是2007年在长春亚冬会上夺得19金。本届亚冬会上,中国代表团首日就豪取8金,创下亚冬会百

金里程碑。9日和10日,中国代表团又分别有7金和6金入账,金牌总数达到21枚,创造了新的参赛最好成绩。

值得一提的是,这21金中有12金来自雪上,同样刷新中国代表团雪上项目单届夺金纪录。此前夺金最多的,是长春亚冬会上中国代表团获得了8枚金牌。

同时,中国代表团本届亚冬会夺金覆盖面广,已经产生金牌的

8个分项,中国代表团在6个分项上都有斩获。本届亚冬会新增的滑雪登山项目,中国代表团更是包揽男女短距离全部6枚奖牌。

中国代表团在本届亚冬会的强势,不仅体现在金牌数上,也体现在奖牌总数上。目前,中国代表团已夺得21金18银15铜共54枚奖牌,长春亚冬会创造的61枚奖牌的纪录有望在本届亚冬会上

被刷新。

中国代表团在本届亚冬会的爆发堪称“水到渠成”。北京冬奥会“带动三亿人参与冰雪运动”,留下了丰厚冬奥遗产,持续带动着中国冰雪运动和冰雪产业蓬勃发展。中国冰雪人口持续增长,为中国队在竞技场上取得更多奖牌提供更多新生力量,同时也为冰雪产业提供了越来越大的市场。

中国队包揽单板滑雪大跳台男女冠亚军

新华社哈尔滨2月10日电(记者杨帆 卢星吉)10日,中国队在哈尔滨亚冬会亚布力赛区迎来大丰收。单板滑雪大跳台项目上,熊诗芮和张小楠分获女子冠亚军,杨文龙和姜鑫杰摘得男子金银牌。

该项目共分3轮进行,取分数最高的两轮成绩合计为总成绩。当天女子组和男子组比赛交替进行,此前在坡面障碍技巧比赛中包揽金银牌的熊诗芮和张小楠率先登场,男子方面杨文龙、姜鑫杰、刘昊宇、葛春宇四人代表中国队出战。

首轮熊诗芮和熊诗芮确立了微弱领先优势,第二轮决定了冠军归属:熊诗芮88.25分领跑全场,日本和韩国选手落地时先后摔倒;张小楠发挥稳定,一只脚就站上了领奖台。

决胜轮中,第四个出场的日本小将石本铃花只跳出了61.75分,这让第五个出场的熊诗芮以总分164.00分提前锁定金牌。最终熊诗芮以156.75分收获银牌,石本铃花134.50分摘得铜牌。

赛后熊诗芮说:“在坡面障碍技

巧比赛之后,在训练和心态上都进行了调整。今天天气很好,赛前公开训练每一趟我都充分进行活动,比赛是按照既定安排进行的,所以今天会有一个好结果。”

男子方面,无缘坡面障碍技巧奖牌的杨文龙全力出击,首轮他以一套高难度动作轰出95.50分,第二轮凭借高质量的表现拿到85.00分锁定胜局。第三轮他仍在突破自己,拿到了97.75分的全场最高分,以总分193.25分强势夺冠。

面对韩国选手康东宪的顽强追

击,姜鑫杰在第二轮过后只有微弱领先优势。尽管第三轮姜鑫杰出现失误,但康东宪表现不佳,也未能抹掉分差。最终姜鑫杰、康东宪分别以160.25和158.75分获亚军和季军。

赛后杨文龙说:“之前的比赛挺遗憾的,我觉得自己能够做到更好,所以今天的比赛不会再留遗憾。这个赛季我的整体状态在往上走,这也是由于国家队现在的团队特别好,比赛和训练安排得很好,所以大家都在进步。”

中国队获自由式滑雪空中技巧混合团体金牌

新华社哈尔滨2月10日电(记者刘扬涛 田光雨)在10日结束的第九届亚冬会自由式滑雪空中技巧混合团体决赛中,由徐梦桃、李心鹏、齐广璞、陈梅婷、杨龙啸组成的中国队以305.64分的总成绩获得金牌。

比赛中每队派出一名女选手和两名男选手出战,每人一次机会,取总分进行排名,决出金牌归属。

中国队第一个派出的是徐梦桃,她从容地完成了一套难度系数3.1500的动作,获得82.84分。随后登场的李心鹏同样发挥不俗,拿下112.39分的全场最高分。最后出场的中国队选手齐广璞选择挑战一套难度系数4.5250的较高难度动作,最终顺利完成,得到110.41分。陈梅婷和杨龙啸作为替补队员未登场。

赛后齐广璞说:“很开心我们能拿到这枚金牌。我的队友都很强,我也得发挥出自己的水平,所以比赛中我冲了一把,挑战了一个比较高的难度,结果完成得还不错。”

收获了本届赛事第二金的李心鹏表示:“经过昨天的比赛,我感觉今天有些累,状态有所下滑,好在有实力很强的队友,让我觉得非常安心。”

在徐梦桃看来,这枚团体项目金牌有着特殊的意义。她说:“混合团体赛代表着一个队伍的整体实力,同时展现了一个项目当中男女运动员共同的水平,所以每个国家都在全力以赴。很荣幸我们能拿到冠军。”

哈萨克斯坦队以235.39分的总成绩获得亚军,日本队以191.28分摘得铜牌。

相约尔滨赏冰乐雪

2月9日,游客在哈尔滨冰雪大世界游览。冰雪旅游热门目的地黑龙江哈尔滨在第九届亚冬会的带动下,吸引了众多国内外游客前来赏冰乐雪,感受冰雪之美。(新华社记者侯俊摄影)



春节假期重点领域消费品以旧换新销量显著增长

新华社北京2月10日电(记者魏玉坤)记者10日从国家发展改革委获悉,春节期间(1月28日至2月4日),全国消费品以旧换新活动火热开展,汽车、家电家居、手机等数码产品等以旧换新销售量达到860万台(套)、销售额超过310亿元,家电、手机销售收入同比大幅增长约166%、182%,消费市场活力有效提升。

在“两新”加力扩围的带动下,消费者参与更新换新热情高涨。初步梳理,春节期间,全国汽车、家电家居、手机等数码产品以旧换新销售量达到860万台(套),销售额分别约66亿元、105亿元、141亿元;北京、江苏、浙江、河南、湖北、广东等地区以旧换新销售额均超过15亿元,位居全国前列。税务总局数据显示,春节期间,全国家电、手机销售收入同比增长166%、182%,其中电视机销售收入同比增长227%。主要电商平台春节期间消费品以旧换新搜索量超过4000万次,订单量同比增长40%以上。

手机等数码产品消费引领形成“新年货潮”。新增实施手机等数码产品购新补贴,是今年“两新”政策加力扩围的一大亮点。春节期间,消费者“辞旧机、迎新机”的热情被点燃,手机成为今年春节换新潮中的主力。初步梳理,春节期间,全国手机等数码产品销售量突破450万台,销售额占消费品以旧换新总销售额的45%。有关电商平台数据显示,在春节期间参与以旧换新补贴的家电和手机等数码产品中,手机销售额占比近70%。

据悉,春节假期前,全国31个省、自治区、直辖市即全面启动消费品以旧换新,实现政策衔接和资金接续。春节期间,各地区、各有关平台认真落实国家政策要求,简化操作流程,统筹线上平台和线下渠道,为消费者提供更加便捷的消费服务。各地区积极举办消费品以旧换新推广活动,加强政策宣传解读,引导各类主体积极参与活动,共同营造春节消费良好氛围。

正月十五闹元宵,花好月圆家家欢

新华社天津2月10日电(记者周润健)“千门开锁万灯明,正月中旬动帝京。三百内人连袖舞,一时天上著词声。”猜一猜,这首诗说的是哪一个节日?谜底是:元宵节。

这首诗的作者为唐代诗人张祜。此诗描写了唐朝时长安的元宵节景象:家家灯火,处处歌舞,热闹非凡。

俗话说“正月十五闹元宵”,民俗专家表示,元宵节主打一个“闹”字,人们通过各种民俗表演、歌舞晚会、灯会灯展等民俗活动,寄托对阖家团圆的美好愿景和对美好生活的无限期待。

元宵节也称“上元节”,俗称“灯节”,时间为每年农历正月十五,是农历新年的第一个月圆之夜,自古以来就有放灯和观灯的习俗。

民俗学者、天津社会科学院研究员王来华介绍,隋代时,隋炀帝每年正月十五都要举行盛大的灯会;唐代时,灯会发展为热闹的灯市;宋代时,元宵节更为热闹,几乎成了居民们的狂欢节,街头巷尾,灯火辉煌,歌舞百戏,人声鼎沸。如今,灯会仍是元宵节中最热闹的一个活动,人们放灯、观灯、赏灯、猜灯谜,俗称“闹花灯”。

放花灯、赏花灯,把人们带入了一个异彩纷呈的灯光世界。花灯制

作工艺有雕刻、绘画、编织、刺绣等;制作材料有竹、木、绫绢、纸张、琉璃等;花灯上面绘有山水人物、花鸟虫鱼、古今故事、民风民情等,与灯光相衬,更是精彩绝伦。

王来华表示,人们“闹元宵”,又是色彩与声音的交响合奏。元宵佳节载歌载舞,北方的秧歌戏、太平歌、太平鼓、跑旱船,南方的耍龙灯、舞狮子、花鼓戏、花灯戏,整个元宵节沉浸在灯火与声浪交织的欢乐海洋里。

“东风夜放花千树。更吹落,星如雨。宝马雕车香满路。凤箫声动,玉壶光转,一夜鱼龙舞。”南宋著名词人辛弃疾在《青玉案·元夕》的上阕中,用花灯、烟花、歌舞、车马等生动形象,渲染出一幅“火树银花不夜天”的元宵节风俗画卷。

王来华说,一个“闹”字,道出了元宵节的热闹欢腾、祥和喜庆、欢天喜地的气氛,表达了千家万户的人们纳吉迎祥、驱邪禳灾、祈祝丰年的心愿。

春节,始于腊月初八止于正月十五。元宵节过后,人们将从“年盹”中醒来,工作和学习也要进入正轨。年年庆新春,岁岁闹元宵,在农历新年首个月圆之夜,让我们尽情地“闹”一回,为新的一年注入更多的生机、希望和活力。

国有资产处置公告

受有关单位委托,我中心定于2025年2月18日上午10时起在滨州公共资源产权(要素)交易大厅(http://jypt.bzggzyjy.cn/JingJiaMidBoot/html/cqbiaodilist.html)以网络动态报价方式公开处置黄河二路渤海九路原老党校资产五年租赁权一案。自由报价期:自2025年2月11日10时起,限时报价期:自2025年2月18日10时起。符合竞买资格要求(详情参见交易大厅)的竞买申请人须提前注册登录滨州公共资源产权(要素)交易大厅提交竞买申请,自动获取账号并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间:2025年2月17日16时(以银行到账时间为准)。本次公告所

涉及资产只接受网上竞买申请,通过网上银行或手机银行即时到账(竞买申请人名称和交款方名称须一致)。

竞得人须在竞价结束后登录竞价平台进行身份验证,同时下载成交确认书并在买受人处盖章(或签字),携带本人(单位)有效身份证件及复印件到标的所在单位办理成交确认手续。

标的展示时间:2025年2月13日-2月14日
展示地点:标的物所在地
联系电话:17861589528
中心地址:滨州市黄河八路355号
中心电话:0543-3166921 3165536
技术支持电话:0543-3165525
滨州市公共资源交易中心
2025年2月11日

天地缘

品质滨州 唱响滨州